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Juan Goytisolo 
Nació en Barcelona en 1931. En 1948 entró en la Facultad de Derecho de la Universidad de Barcelona. En 1952 abandonó sus estudios de leyes, realizando su primer viaje a Paris. En 1956 fue arrestado por razones políticas. En septiembre de 1956, después de terminar el servicio militar, estableció su residencia en París, donde trabajó como asesor literario en Gallimard. Fue profesor en la Universidad de La Jolla de California y después en Boston y Nueva York. En la actualidad vive entre París y Marruecos. 

Obtuvo en 1985 el Premio Europalia de la Comunidad Europea por el conjunto de sus obras. En 1993 le fue otorgado el Premio Nelly-Sachs de la ciudad de Dortmund por su dedicación al diálogo entre culturas. En 1994 gana la 10ª edición del premio francés Méditerranée por Cuaderno de Sarajevo. En 1997 obtiene el Gran Premio Proartes de Narrativa Iberoamericana por Reconocimiento. En 2002 obtiene el Premio Octavio Paz de Poesía y Ensayo (México). Coto vedado (1985) y En los reinos de Taifa (1986) son sus libros de memorias. 

Ha sido traducido al alemán, al francés, al inglés (en Estados Unidos y en Gran Bretaña), al portugués (de Portugal y de Brasil), al italiano, al noruego, al sueco, al croata, al polaco, al danés, al finés, al holandés, al serbio, al búlgaro, al eslovaco, al rumano, al galés, al checo, al esloveno, al japonés, al húngaro, al ruso, al griego, al turco, al árabe y al coreano. 

Asimismo, ha participado en las series Alqibla y Esta es mi tierra de Televisión Española. 
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