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Andreu Martín
Andreu Martín nació en Barcelona 1949. Estudió psicología. Entre 1971 y 1979 trabajó como guionista de cómic y colaboró en muchas revistas. En 1979 escribió su primera novela, Aprende y calla, iniciando un largo camino en el género negro. Está convencido de que aún quedan muchísimas historias por contar y por eso se dedica a la literatura, además de hacer guiones para cine y televisión. 
Entre sus obras destacan Prótesis, Si es no es, Espera, ponte así,  Barcelona Connection, El hombre de la navaja y Bellísimas personas. Ha ganado, entre otros, los premios Círculo del Crimen, Deutsche Krimi Preis International (a la mejor novela policíaca publicada en Alemania), La Sonrisa Vertical, Hammett de la Asociación Internacional de Escritores Policíacos y Ateneo de Sevilla. 
En el ámbito de la literatura juvenil, Andreu Martín también tiene una larga trayectoria. Con el escritor y amigo Jaume Ribera ha escrito la saga del detective Flanagan, que ya tiene diez títulos y varios premios. 
Su obra, que suele tener como escenario Barcelona, ha sido traducida al alemán, al francés, al italiano, al portugués, al holandés, al catalán, al gallego, al euskera y al bable. 
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