MÚSICA

En el marco de 

La cultura catalana en la FIL 2004

El Institut Ramon Llull presenta 
Miquel Gil en la Feria Internacional 

del Libro de Guadalajara

Quién : 
Miquel Gil
Dónde :
Guadalajara, Explanada, Expo Guadalajara

Cuándo :
2 de diciembre, 09.00 p.m.
Qué :

La música folk y de raíces tradicionales es uno de los terrenos más prolíferos en la cultura catalana. El catalán como lengua común de los Países Catalanes es el cojín de la tradición musical de Valencia, Cataluña y las Islas Baleares. No queremos dejar pasar la oportunidad de presentar en Guadalajara un testimonio de la tradición que sigue vigente en los escenarios de la World Music, dando a conocer la vertiente más popular de nuestra cultura, en muchas ocasiones escondida.
El valenciano Miquel Gil es uno de los referentes más importantes del folk catalán actual. Empezó su carrera musical con Al Tall, una formación que ya cantaba al calor de lo tradicional, del sol y la sal. Sin embargo, la eclosión definitiva de su quebrada voz empieza con un proyecto en solitario que ya ha dado dos fabulosos frutos: Orgànic (Galileo-MC, 2002) y Katà (Galileo-MC, 2004). En estos, Gil se erige como un gran amante del puzzle sonoro que configura la música de raíz valenciana con las formas tradicionales y populares y el sustrato sonoro mediterráneo.
En Guadalajara, presentará la prospección musical que ha configurado sus dos últimos trabajos. Y es que tal y como él mismo dice, “A veces debemos explorar la tierra, hacer surcos arqueológicos para saber de dónde venimos, probar los terrenos en los que cultivamos y, hasta incluso, impregnar-nos de una luz y unos colores que nos definen... para decir hacia dónde vamos”.
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